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_%@u)(zw;)__ (x=4)(x+2)(2+%)  (x-4)(x+2)(2++x)

£ig41(x+2)f+\/;)=—(4+2)(2+\/Z):—6-4:—24

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHE MONAAAX XEAIAA: 3 AIIO 6




E = OMOXIIONAIA EKITATIAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

% - EITANAAHIITIKA ©OEMATA 2022

B" ®AXH

o]

E_3.ME)3I'(0)

r4. Kovovikf kotavopi> §=x=10.

"Eyovue 640
KOPHE 1000

HeTh. Apa x +s=12<>s=12-10<>s=2.

- (X?Sj'—(sxz)ur(s;;)'— Gj =x>—6X+5

f'(x)=0=x>-6x+5=0 , x,=517 x,=1
X |-oco -2 1 4 S +4o0
£(x) + ¢ - N/
f (x) _/ ’\ )
T.M.

=0,16 N 16%, 10 onoio aviicToLKEl 6TO OAGTNUA OO X +S KoL
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a( )é% 5
INpw OTL: liral g(x)=g(4)=-24, dpa n g eivor cuveyng 6to Xo = 4.
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:l—3+5—l—2.
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¥10 X0 = 1 1 f mapoveraler Méyioto (ohko) : (1) = 3 —3-1°+5-1 1
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AP
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1" kAdon: [, otc) ‘ \m on: [a+c, o+2¢) 31 Khdon: [o+2c, a+3c) KAT.
To mAdtog ooVt pe to akpdtato, dpac=1f(1)=2.
H ovyvomroong dong woovton pe vi = Xo (0éon axpotatov f) = 1.

EMJ& X; =3 G+2C+a+3c:3©2a+5026©2a+5.2:6©
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f 0,05 5
v,=1f,-v=0,25-20=5 , v;=N,-N,=10-6=4 , f,=
v, 6 Vs
f,=—==—=0,3, v,=N,-N,=20-16=4 , f,=—==
v 20 \%
>
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A3.  Enueio A(x, 2) apyn tov AEovav (0, 0)
Amdotoon (OA)= \/(XA ~x0) +(Ya—Yo) = \/(x ~0)" +(2-0) =

= \/x2 +2° :\/x2 +4 , v onoio ovopdle d(x)=vx*+4 , xeR ‘ ™mv
HEAETNOM MG TPOG TO. AKPOTOTO.

d'(x) = (Ji) =; (x*+4)=

v
N

X -0

d" (X 0
T

Apayax=0n omorou eldyloT).

H e\dyrot a%fm eivar: d(0)=+0" + =J4=2
Ad.  h(x)= (X)X +4 =—(x*—6x+5)- X 4=

x+4

P P6X—5-2x =—x"+4x -5

opévn g Ch €xel e€icmwon g Hopens: y=Ax+p, n omoia &ivol

1
et otV evbeia y = _E X+9. Xvvenmg Ksmmmg ~7»£Uemg= -1.

Eivaw: h'(x) =—(X2)'+ (4X)’—(5)‘=—2x+4
h'(xo):2<:>—2-xo+4:2<:>—2-x0 =4+2-2-x,=2Xx,=1
h(l)=—1"+4-1-5=-1+4-5=4-6="2=y
y=M+f2=21+f=>-2-2=f=-4=

Apa n e&icmwon g epamtopévng givat: y =2x—4.
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